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1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
 

Робоча програма навчальної дисципліни «Аудит» розроблена відповідно 
до освітньої програми Облік і оподаткування спеціальності 071 Облік і 
оподаткування галузі знань 07 Управління та адміністрування. 

Метою викладання навчальної дисципліни є формування у студентів 
загальних і фахових компетентностей щодо проведення аудиту, надання інших 
видів аудиторських послуг. 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є теоретичні засади, основи 
методики та організації аудиту, аудиторських послуг, прикладне їх 
застосування.  

Міждисциплінарні зв’язки вивчення навчальної дисципліни ґрунтуються 
на знаннях навчальних дисциплін «Економіка та фінанси підприємства», «Облік 
за видами економічної діяльності», «Фінансовий облік», «Економічний аналіз» 
та є основою для написання випускних кваліфікаційних робіт.  

Мова викладання – українська. 
 
 
 

 

http://beta-edu.htei.kh.ua/moodle/course/index.php?categoryid=1789


 

2. ЗАПЛАНОВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 
 

Навчальна дисципліна забезпечує набуття студентами: 
 
загальних компетентностей: 
ЗК 1. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, бути 

критичним та самокритичним.  
ЗК 2. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу, проведення 

досліджень на відповідному рівні.  
ЗК 3. Здатність працювати в команді.  
ЗК 4 Здатність працювати автономно.  
ЗК 6. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).  
ЗК 7. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності.  
ЗК 11. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо, реалізувати 

свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності 
громадянського (вільного демократичного) суспільства, верховенства права, 
прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

фахових компетентностей: 
ФК 1. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою 

інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, робити узагальнення 
стосовно оцінки прояву окремих явищ, які властиві сучасним процесам в 
економіці.  

ФК 2. Використовувати математичний інструментарій для дослідження 
соціально-економічних процесів, розв’язання прикладних завдань в сфері 
обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування.  

ФК 3. Здатність до відображення інформації про господарські операції 
суб’єктів господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх 
систематизації, узагальнення у звітності та інтерпретації для задоволення 
інформаційних потреб осіб, що приймають рішення.  

ФК 4. Застосовувати знання права та податкового законодавства в 
практичній діяльності суб’єктів господарювання.  

ФК 5. Проводити аналіз господарської діяльності підприємства та 
фінансовий аналіз з метою прийняття управлінських рішень.  

ФК 7. Застосовувати методики проведення аудиту й послуг з надання 
впевненості.  

ФК 8. Ідентифікувати та оцінювати ризики недосягнення управлінських 
цілей суб’єкта господарювання, недотримання ним законодавства та 
регулювання діяльності, недостовірності звітності, збереження й використання 
його ресурсів.  

ФК 9. Здійснювати зовнішній та внутрішній контроль діяльності 
підприємства та дотримання ним законодавства з бухгалтерського обліку і 



 

оподаткування.  
ФК 10. Здатність застосовувати етичні принципи під час виконання 

професійних обов’язків.  
програмних результатів навчання: 
ПРН 1. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-

наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на 
різних рівнях економічних систем.  

ПРН 2. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, 
податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів 
обліковоаналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, 
економічної і екологічної відповідальності підприємств.  

ПРН 3. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 
оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності.  

ПРН 4. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і 
статистичну звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману 
інформацію для прийняття управлінських рішень.  

ПРН 5. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, 
аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств.  

ПРН 6. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, 
контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм 
власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної 
діяльності. 

ПРН 8. Розуміти організаційно-економічний механізм управління 
підприємством та оцінювати ефективність прийняття рішень з використанням 
обліково-аналітичної інформації.  

ПРН 9. Ідентифікувати та оцінювати ризики господарської діяльності 
підприємств.  

ПРН 10. Розуміти теоретичні засади аудиту та вміти застосовувати його 
методи і процедури. 

ПРН 12. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи і комп’ютерні 
технології для обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування.  

ПРН 15. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами 
дослідження соціально-економічних явищ і господарських процесів на 
підприємстві.  

ПРН 16. Володіти та застосовувати знання державної та іноземної мови 
для формування ділових паперів і спілкування у професійній діяльності.  

ПРН 17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти 
лідерські якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних принципів, 
поважати індивідуальне та культурне різноманіття.  

ПРН 20. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог соціальної 
відповідальності, трудової дисципліни, вміти планувати та управляти часом. 

 



 

3. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
 

Тема 1. Сутність і предмет аудиту 
Суть аудиту, історичні аспекти його розвитку і становлення в Україні. 

Поняття про аудиторську діяльність та її складові. Види аудиту. Об’єкти 
аудиторської  діяльності. Функції аудиту в ринковій економіці. Орган 
суспільного нагляду за аудиторською діяльністю. Аудиторська палата України. 
Національні та міжнародні аудиторські організації. Взаємозв’язок внутрішнього 
та зовнішнього аудиту. Проблеми та перспективи розвитку аудиту в Україні.  

 
Тема 2. Регулювання аудиторської діяльності та її інформаційне 

забезпечення 
Мета аудиту. Загальні принципи аудиту та вимоги до нього. Правове 

регулювання аудиторської  діяльності. Організація аудиторської діяльності. 
Аудитор, його статус і сертифікація. Права, обов’язки, відповідальність 
аудиторів. Професійна етика аудиторів. 

 
Тема 3. Методи і процедури аудиту 
Сутність і зміст методичних прийомів аудиту. Процедури аудиту, їх види. 

Реалізація методичних прийомів аудиту. Ознаки та критерії оцінювання 
фінансової звітності. 

 
Тема 4. Аудиторський ризик, його види 
Принцип суттєвості в аудиті. Фактори, що визначають суттєвість помилки. 

Аудиторський ризик. Властивий ризик. Ризик контролю. Ризик невиявлення. 
Прийнятний аудиторський ризик. Методика визначення аудиторського ризику. 
Оцінювання системи внутрішнього контролю і аудиту. Економічна сутність, зміст 
помилок та причини їх виникнення. Напрямки здійснення обману. 

 
Тема 5. Планування аудиту  
Загальна схема аудиту. Стадії аудиторського процесу. Підготовка 

документів на проведення аудиту. Планування аудиту. Види планів 
аудиторської фірми. Напрямки аудиту. Планування аудиту в комп'ютерному 
середовищі. 

 
Тема 6. Аудиторські докази та робочі документи аудитора 
Поняття аудиторської вибірки, її місце в процесі аудиту. Аудиторські 

докази, їх класифікація. Вимоги до аудиторських доказів. Методика одержання 
доказів. Використання роботи інших фахівців. Поняття та класифікація робочих 
документів аудитора. Методика складання робочих документів аудитора. 
Порядок зберігання і використання робочих документів аудитора. 

Тема 7. Аудит фінансової звітності 



 

Якісні характеристики фінансової звітності та її користувачі. Аудит касових 
операцій. Аудит банківських та фінансово-розрахункових операцій.  Аудит 
дебіторської заборгованості та зобов’язань. Аудит кредитних операцій.   Аудит 
необоротних активів. Аудит запасів. Аудит розрахунків з оплати праці. Аудит 
витрат діяльності. Аудит власного капіталу. Аудит доходів і результатів 
діяльності. Аудит фінансової звітності. Аудит фінансового стану підприємства. 
Аудит облікової політики. 

 
Тема 8. Аудиторський звіт та інші підсумкові документи 
Сутність, зміст і структура аудиторського звіту. Основні вимоги до 

аудиторських звітів. Види аудиторських звітів та умови їх надання. Поняття 
немодифікованої думки. Типи модифікованих думок. Обставини, за яких 
вимагається модифікація аудиторської думки. Інші підсумкові документи. 
Реалізація матеріалів аудиту. 

 
Тема 9. Аудиторські послуги та контроль їх якості 
Поняття про послуги аудиторських фірм та їхні види. Супутні та інші 

послуги. Внутрішній аудит на підприємстві, його завдання та функції. Контроль 
якості аудиторських послуг.  Події після дати балансу. 

 
 
 

 
 



 
4. СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

4.1. Обсяги та структура навчальної дисципліни за навчальними роками  

Форма навчання Вид навчальних занять 
Навчальні роки 

2019/2020 2020/2021 2021/2022 2022/2023 2023/2024 
Осінь Весна Осінь Весна Осінь Весна Осінь Весна Осінь Весна 

Денна  повна Лекційні заняття      36     
Семінарські заняття           
Практичні заняття      36     
Лабораторні заняття           
Курсова робота (проект)           
Самостійна робота студентів      108     
Усього годин      180     

            
Денна скорочена Лекційні заняття           

Семінарські заняття           
Практичні заняття           
Лабораторні заняття           
Курсова робота (проект)           
Самостійна робота студентів           
Усього годин           

            
Заочна  повна Лекційні заняття     10 8     

Семінарські заняття           
Практичні заняття     8 10     
Лабораторні заняття           
Курсова робота (проект)           
Самостійна робота студентів     162 72     
Усього годин     180 90     

            
Заочна  скорочена Лекційні заняття           

Семінарські заняття           
Практичні заняття           
Лабораторні заняття           
Курсова робота (проект)           
Самостійна робота студентів           
Усього годин           

 



 
4.2. Структура навчальної дисципліни за формами навчання 

Тема дисципліни 

Обсяг у годинах 
денна форма заочна форма 

повна скорочена повна скорочена 

усього у тому числі усього у тому числі усього у тому числі усього у тому числі 
Л СЗ ПЗ ЛЗ СРС Л СЗ ПЗ ЛЗ СРС Л СЗ ПЗ ЛЗ СРС Л СЗ ПЗ ЛЗ СРС 

Тема 1. Сутність і предмет 
аудиту 24 4  4  16       34 2  2  30       

Тема 2. Регулювання 
аудиторської діяльності та її 
інформаційне забезпечення 

20 4  4  12       30 2  2  26       

Тема 3. Методи і процедури 
аудиту 16 4  4  8       26 2  2  22       

Тема 4. Аудиторський 
ризик, його види 16 2  2  12       26 2  2  22       

Тема 5. Планування аудиту 22 4  4  14       32 2  2  28       
Тема 6. Аудиторські докази 
та робочі документи 
аудитора 

20 4  4  12       30 2  2  26       

Тема 7. Аудит фінансової 
звітності 30 10  10  10       40 2  2  36       

Тема 8. Аудиторський звіт та 
інші підсумкові документи 16 2  2  12       26 2  2  22       

Тема 9. Аудиторські послуги 
та контроль їх якості 16 2  2  12       26 2  2  22       

Усього годин / кредитів 
ECTS 

180/6 36  36  108       270/9 18  18  234       

Навчальні матеріали з освітнього компоненту доступні на Порталі навчальних ресурсів та інформаційної підтримки 
освітнього процесу інституту:  

для денної форми навчання – http://beta-edu.htei.kh.ua/moodle/course/view.php?id=5189; 
для заочної форми навчання – http://beta-edu.htei.kh.ua/moodle/course/view.php?id=5739.  



 
5. ЗАВДАННЯ ДЛЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ 

 
Тема 1. Сутність і предмет аудиту. 
1. Взаємозв’язок внутрішнього та зовнішнього аудиту.  
2. Проблеми та перспективи розвитку аудиту в Україні. 
3. Національні та міжнародні аудиторські організації. 
Тема 2. Регулювання аудиторської діяльності та її інформаційне 

забезпечення. 
1. Права, обов’язки, відповідальність аудиторів.  
2. Сертифікація аудиторів. 
3. Професійна етика аудиторів. 
Тема 3. Методи і процедури аудиту. 
1. Ознаки та критерії оцінювання фінансової звітності. 
Тема 4. Аудиторський ризик, його види. 
1. Напрямки здійснення обману. 
Тема 5. Планування аудиту. 
1. Планування аудиту в комп'ютерному середовищі. 
Тема 6. Аудиторські докази та робочі документи аудитора. 
1. Методика одержання доказів. 
2. Використання роботи інших фахівців. 
Тема 7. Аудит фінансової звітності. 
1. Аудит кредитних операцій.  
2. Аудит фінансового стану підприємства. 
3. Аудит облікової політики. 
Тема 8. Аудиторський звіт та інші підсумкові документи. 
1. Реалізація матеріалів аудиту. 
Тема 9. Аудиторські послуги та контроль їх якості. 
1. Внутрішній аудит на підприємстві, його завдання та функції.  
2. Події після дати балансу. 
 
Зміст, порядок виконання та критерії оцінювання самостійної роботи 

студентів наведено на Порталі навчальних ресурсів та інформаційної підтримки 
освітнього процесу інституту:  

для денної форми навчання – http://beta-
edu.htei.kh.ua/moodle/course/view.php?id=5189; 

для заочної форми навчання – http://beta-http://beta-
edu.htei.kh.ua/moodle/course/view.php?id=5739. 

 
Організація самостійної роботи студентів регламентується наступними 

нормативними документами: 
- Положенням про самостійну роботу студентів Харківського торговельно-

економічного-інституту КНТЕУ; 

https://www.google.com.ua/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=47&ved=2ahUKEwitr77ey7vfAhXJAxAIHYVvBHM4KBAWMAZ6BAgIEAE&url=https%3A%2F%2Fjurliga.ligazakon.net%2Fnews%2F156340_vvodyatsya-novye-pravila-sertifikatsii-auditorov&usg=AOvVaw2DuWKiVOYBf4VxWahei8Vy
https://www.google.com.ua/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=47&ved=2ahUKEwitr77ey7vfAhXJAxAIHYVvBHM4KBAWMAZ6BAgIEAE&url=https%3A%2F%2Fjurliga.ligazakon.net%2Fnews%2F156340_vvodyatsya-novye-pravila-sertifikatsii-auditorov&usg=AOvVaw2DuWKiVOYBf4VxWahei8Vy


 
- Положенням про організацію освітнього процесу у Харківському 

торговельно-економічному інституті КНТЕУ. 
 

6. ІНДИВІДУАЛЬНІ ЗАВДАННЯ, ПЕРЕДБАЧЕНІ НАВЧАЛЬНИМ ПЛАНОМ 

Не передбачено навчальним планом. 

 

7. ФОРМИ ТА МЕТОДИ ОЦІНЮВАННЯ 

Для визначення рівня засвоювання студентами навчального матеріалу 
використовуються наступні форми оцінювання та схема розподілу балів: 

 
Осінь 2021/2022 н. р. 

№ 
Рейтингові оцінки 

Макс. бали 
за формами навчання 

денна заочна 
1 Поточний контроль 60 60 

1.1 Тема 1 
Виконання практичного завдання 4 5 
Тестування на Порталі 2 2 

1.2 Тема 2 
Виконання практичного завдання 4 5 
Тестування на Порталі 2 2 

1.3 Тема 3 
Виконання практичного завдання 5 5 
Тестування на Порталі 2 2 

1.4 Тема 4 
Виконання практичного завдання 4 5 
Тестування на Порталі 2 2 

1.5 Тема 5 
Виконання практичного завдання 5 5 
Тестування на Порталі 2 2 

1.6 Тема 6 
Виконання практичного завдання 4 5 
Тестування на Порталі 2 2 

1.7 Тема 7 
Виконання практичного завдання 10 5 
Тестування на Порталі 2 2 

1.8 Тема 8 
Виконання практичного завдання 4 5 
Тестування на Порталі 2 1 

1.9 Тема 9 
Виконання практичного завдання 2 4 
Тестування на Порталі 2 1 

1.10 Додаткові бали 10 10 



 
№ 

Рейтингові оцінки 
Макс. бали 

за формами навчання 
денна заочна 

2 Підсумковий семестровий контроль (письмова 
екзаменаційна робота) 40 40 

2.1 Завдання на оцінювання теоретичних знань (комп’ютерне 
тестування)  10 10 

2.2 Завдання на оцінювання практичних навичок (розрахунково-
аналітичне або ситуаційне завдання) 15 15 

2.3 Завдання на оцінювання професійних вмінь (розрахунково-
аналітичне або ситуаційне, або творче завдання) 15 15 

3 Оцінка з дисципліни 100 100 
 

Під час організації освітнього процесу на Порталі використовуються 
наступні елементи: 

– виконання практичних завдань: елемент «Завдання»; 
– тестування: елемент «Тест». 
 
Оцінювання результатів навчання студентів здійснюється за 100-баловою 

шкалою та шкалою ЄКТС. Умовою допуску до підсумкового семестрового 
контролю є виконання програми навчальної дисципліни і отримання оцінки за 
виконання завдань поточного контролю не менше ніж 36 балів. Мінімальна 
загальна кількість балів для отримання позитивної оцінки з дисципліни – 60. 

 
Організація та проведення контрольних заходів регламентується 

наступними нормативними документами: 
- Положенням про оцінювання результатів навчання студентів 

Харківського торговельно-економічного інституту КНТЕУ; 
- Положенням про організацію освітнього процесу у Харківському 

торговельно-економічному інституті КНТЕУ. 
 
 

8. РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА  ІНФОРМАЦІЇ  
 

8.1. Основні джерела інформації 
1. Аудит : підручник / [О. А. Петрик, В. О. Зотов Б. В. Кудрицький та інші] ; за 

загальною редакцією О. А. Петрик. – Київ : Київський національний 
економічний університет імені Вадима Гетьмана, 2015. – 498 с. 

2. Огійчук М. Ф. Аудит : навчальний посібник / М. Ф. Огійчук, І. І. Рігульна, 
І. Т. Новіков. – Київ : Алерта, 2016. – 752 с. 

 
8.2. Додаткові джерела інформації  
3. Мардус Н. Ю. Особливості організації і методики обліку і аудиту 

фінансової звітності в умовах адаптації до міжнародних стандартів / 



 
Н. Ю. Мардус // Журнал Київського університету ринкових відносин. Економіка. 
Бізнес-адміністрування. Право. – 2017. – № 2(2). – С. 254-264. 

4. Міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання 
впевненості та супутніх послуг [Електронний ресурс] : видання 2016-2017 рр. // 
Аудиторська палата України : офіційний веб-сайт. – Режим доступу: 
https://www.apu.com.ua/2018/09/28. – Станом на 03.09.2020. – Назва з екрана. 

5. Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність [Електронний 
ресурс] : Закон України від 21.12.2017 р. № 2258-VІIІ // Верховна Рада України : 
офіційний веб-портал. – Режим 
доступу: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/main/2258-19. – Станом на 03.09.2020. – 
Назва з екрана. 

6. Про забезпечення аудиторськими фірмами системи зберігання 
аудиторської документації та іншої конфіденційної інформації : рішення 
Аудиторської палати України від 03.11.2011 р. № 240/10 // Верховна Рада 
України. Законодавство України : офіційний веб-портал. – Режим 
доступу: https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/vr_10230-11#Text. – Станом на 
03.09.2020. – Назва з екрана. 
 

 
 
 
 


